YouGov Survey: Congress and Political Parties You

Sample 1142 U.S. adult citizens
Conducted February 4 - 6, 2025
Margin of Error  +3.8%

1. How much trust and confidence do you have in the three branches of the U.S. federal government?

A great A fair Not very
deal amount much None at all
The Executive Branch - The President and the
federal agencies 14% 31% 23% 32%
The Legislative Branch - The U.S. Congress 7% 29% 44% 20%
The Judicial Branch - The Supreme Court of the
United States and other federal courts 13% 37% 31% 19%

2. Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Very Somewhat  Somewhat Very
favorable favorable  unfavorable unfavorable Don’t know
Democrats in Congress 16% 24% 18% 37% 6%
Republicans in Congress 17% 24% 14% 38% 6%

3. If the elections for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?

The Democratic Party candidate .......... ... e 36%
The Republican Party candidate ............oiiiiiiiiii e 38%
Other 1%
N O SUNE . e 13%
FWOoUId MOt VOTE .. 12%
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4. Which of the following terms do you think describe the Democratic Party? Select all that apply.

INCIUSIVE ottt e e 28%
OPEN-MINAEA ..ot et et e 26%
Itelligent 24%
LaW-abidiNg ..o 22%
Rational ... e e 22%
RESPONSIDIE o 22%
1 o= | P 21%
APl . 21%
Respectable .. ... e 20%
1 To o o 20%
POt C .ttt e 20%
1Y/ o =T o P 19%
REaliStIC .t 19%
L@ 01711 1= | PP 19%
BalanCed .. ... 17%
HONE St o 16%
LT 0= (o = 14%
S (0] oo 13%
Well-managed . ... 12%
LT =T 6%

NONE Of the @DOVE ... e e 40%
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5. Which of the following terms do you think describe the Democratic Party? Select all that apply.

UL Of TOUCK o e e e 40%
1= g T 1= 35%
B . e e 34%
O UD e 34%
INCOMPETENt ... e 32%
HYPOCHICAl . e 32%
DElUSIONAl .. e 31%
OUL Of CONEIOL . 28%
DaANGEIOUS ..ot e 26%
ANt A CAN oot e e e 25%
SIS o 25%
A 0K o 24%
EX BN o e 23%
CrimMINAl o 20%
O] - .4 20%
SHUPI A o e 18%
0 1T 18%
VIl o e e e 17%
RISt . e e e 17%
A CUIE o e e 12%
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6. Which of the following terms do you think describe the Republican Party? Select all that apply.

POt C .ttt e 35%
] (0] T 2

CaPablE . 27%
REaliStIC .t 27%
INtelligent . e 2

RESPONSIDIE o 24%
CONS S BN 22%
Rational .. 21%
Respectable .. ... 20%
1 To o o 19%
LaW-abiding ... e 18%
iNNEIS o e e 1

Well-managed ... 16%
ErNiCal ..o e 1

HONE St o 15%
BalanCed .. .. 15%
OPEN-MINAEA .. 14%
17/ o =T o 12%
INCIUSIVE .ot e e e 11%
[ 1= =T 11 T

NONE Of the @DOVE ... e e 3
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7. Which of the following terms do you think describe the Republican Party? Select all that apply.

L0 o ¢ {0 o ) 37%
1= g T 1= 35%
DaANQGEIOUS ... 34%
SIS o 34%
RaACIS .o 32%
HYPOCHICAl . e 32%
OUL Of CONEIOL . e 30%
EX O o e 30%
UL Of TOUCH o e e e 30%
oM Nt . 27%
DElUSIONAl ... e 26%
CrimMINAl o e 25%
A CUIE o 21%
A JOKE 20%
VIl o 20%
L0 = 4 19%
ANt A AN ottt e 19%
SHUPIA o e 19%
N BaK . e e 16%
0 1= 13%
None of the @boVe . ... i 39%

8. As far as you know, which political party currently controls the U.S. Senate?

The Democratic Party ... e 6%
The Republican Party ... e 74%
Control is split BVENIY .. o 3%
N O SUNE .ttt e e e e 16%

9. As far as you know, which political party currently controls the U.S. House of Representatives?

The Democratic Party .......oooii i e e e 4%
The Republican Party . ... e 72%
Controlis split eVeNlY ... e 4%

Ot SUNE ettt e e e e 20%
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

February 4 - 6, 2025
U.S. Citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’'s opt-in panel to be
representative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status.
Demographic weighting targets come from the 2019 American
Community Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given around
November 8, 2024, and is weighted to the estimated distribution at
that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights range
from 0.051 to 5.026, with a mean of one and a standard deviation of
0.839.

1142
=+ 3.8% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

95 questions not reported.
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1A. Trust in Branches — The Executive Branch - The President and the federal agencies
How much trust and confidence do you have in the three branches of the U.S. federal government?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A great deal 14% 19% 9% 13% 11% 16% 15% 15% 10% 15% 13%
A fair amount 31% 32% 31% 34% 31% 32% 29% 35% 20% 20% 36%
Not very much 23% 22% 25% 29% 28% 20% 18% 21% 31% 31% 17%
None at all 32% 28% 35% 24% 30% 33% 38% 29% 40% 34% 35%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,142) (549) (593) (291) (210) (376) (265) (718) (132) (187) (105)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
A great deal 14% 9% % 26% 5% 27% 12% 16% 19% 12% 15% 15% 13%
A fair amount 31% 15% 28% 51% 12% 51% 32% 29% 32% 39% 31% 32% 27%
Not very much 23% 23% 28% 18% 25% 17% 25% 21% 20% 21% 21% 24% 26%
None at all 32% 54% 37% 5% 58% 5% 31% 34% 29% 28% 34% 30% 35%
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101%
Unweighted N (1,142) (403) (400) (339) (457) (413) (461) (357) (224) (204) (246) (409) (283)
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1B. Trust in Branches — The Legislative Branch - The U.S. Congress
How much trust and confidence do you have in the three branches of the U.S. federal government?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A great deal 7% 9% 5% 13% 9% 6% 2% 6% 9% 15% 6%
A fair amount 29% 28% 30% 37% 29% 24% 30% 30% 32% 26% 24%
Not very much 44% 41% 46% 37% 41% 48% 48% 46% 38% 43% 36%
None at all 20% 21% 18% 13% 21% 23% 21% 19% 21% 16% 34%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,142) (549) (593) (291) (210) (376) (265) (718) (132) (187) (105)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
A great deal 7% 8% 4% 10% 5% 10% 6% 6% 13% 8% 6% 8% 7%
A fair amount 29% 25% 24% 39% 21% 36% 29% 27% 29% 36% 24% 29% 29%
Not very much 44% 46% 45% 41% 53% 44% 46% 45% 41% 37% 52% 42% 43%
None at all 20% 21% 27% 10% 21% 9% 19% 22% 17% 19% 18% 21% 20%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,142) (403) (400) (339) (457) (413) (461) (357) (224) (204) (246) (409) (283)
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1C. Trust in Branches — The Judicial Branch - The Supreme Court of the United States and other federal courts
How much trust and confidence do you have in the three branches of the U.S. federal government?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A great deal 13% 18% 9% 14% 16% 12% 11% 12% 13% 14% 22%
A fair amount 37% 37% 36% 41% 31% 37% 38% 40% 28% 33% 30%
Not very much 31% 26% 36% 30% 34% 29% 33% 31% 36% 32% 27%
None at all 19% 18% 19% 15% 19% 22% 18% 17% 24% 20% 21%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,141) (548) (593) (290) (210) (376) (265) (717) (132) (187) (105)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
A great deal 13% 11% 11% 18% 6% 23% 11% 13% 20% 11% 9% 15% 15%
A fair amount 37% 27% 29% 54% 24% 49% 37% 35% 39% 42% 40% 35% 32%
Not very much 31% 37% 34% 23% 41% 24% 30% 36% 26% 27% 36% 29% 34%
None at all 19% 25% 26% 5% 29% 4% 21% 16% 15% 19% 15% 21% 19%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,141)  (403) (399) (339) (457) (413) (461) (356) (224) (204) (246) (408) (283)




YouGov Survey: Congress and Political Parties
February 4 - 6, 2025 - 1142 U.S. adult citizens You
2A. Favorability of Congressional political parties — Democrats in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 16% 16% 16% 19% 21% 11% 13% 10% 37% 26% 10%
Somewhat favorable 24% 19% 28% 28% 22% 19% 29% 23% 29% 24% 18%
Somewhat unfavorable 18% 18% 18% 18% 17% 22% 13% 19% 13% 11% 23%
Very unfavorable 37% 45% 30% 22% 32% 46% 44% 43% 12% 28% 41%
Don’t know 6% 3% 9% 14% 8% 2% 0% 4% 9% 10% 8%
Totals 101% 101% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,137) (545) (592) (290) (210) (373) (264) (717) (130) (185) (105)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very favorable 16% 42% 5% 2% 33% 4% 17% 15% 18% 12% 13% 17% 19%
Somewhat favorable 24% 40% 24% 8% 44% 8% 20% 28% 26% 30% 25% 21% 22%
Somewhat unfavorable 18% 10% 22% 21% 16% 20% 16% 19% 20% 13% 22% 17% 20%
Very unfavorable 37% 6% 37% 66% 5% 66% 40% 34% 32% 40% 36% 39% 33%
Don’t know 6% 2% 12% 2% 2% 2% 7% 4% 5% 4% 5% 7% 6%
Totals 101% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,137) (402) (397) (338) (455) (412) (458) (355) (224) (202) (246) (407) (282)
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2B. Favorability of Congressional political parties — Republicans in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 17% 21% 14% 14% 17% 22% 15% 21% 8% 11% 11%
Somewhat favorable 24% 25% 24% 23% 24% 22% 30% 27% 7% 23% 28%
Somewhat unfavorable 14% 17% 12% 17% 13% 17% 9% 15% 9% 16% 20%
Very unfavorable 38% 35% 40% 31% 38% 37% 45% 33% 63% 39% 34%
Don’t know 6% 3% 9% 15% 8% 2% 1% 4% 13% 11% 6%
Totals 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,138) (549) (589) (290) (210) (373) (265) (717) (131) (186) (104)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very favorable 17% 1% 8% 43% 2% 37% 18% 16% 17% 17% 19% 18% 15%
Somewhat favorable 24% 4% 23% 44% 4% 43% 24% 29% 21% 32% 23% 25% 17%
Somewhat unfavorable 14% 16% 18% 10% 13% 13% 13% 13% 17% 14% 14% 14% 16%
Very unfavorable 38% 75% 39% 2% 79% 5% 37% 39% 41% 31% 39% 36% 45%
Don’t know 6% 4% 12% 1% 2% 1% 8% 4% 4% 6% 5% 7% 6%
Totals 99% 100%  100%  100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,138) (400) (399) (339) (454) (413) (459) (355) (224) (204) (244) (409) (281)
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3. Generic Congressional Vote
If the elections for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
The Democratic Party
candidate 36% 31% 41% 35% 36% 34% 39% 32% 61% 37% 28%
The Republican Party
candidate 38% 43% 34% 23% 38% 45% 42% 46% 11% 29% 32%
Other 1% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 2%
Not sure 13% 12% 13% 19% 13% 9% 11% 12% 11% 16% 18%
| would not vote 12% 14% 10% 19% 12% 11% 7% 9% 17% 17% 20%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,139) (547) (592) (289) (210) (375) (265) (717) (131) (186) (105)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
The Democratic Party
candidate 36% 88% 23% 1% 88% 4% 34% 38% 42% 35% 35% 32% 44%
The Republican Party
candidate 38% 1% 19% 93% 2% 88% 38% 40% 38% 39% 40% 41% 30%
Other 1% 0% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 0% 2% 1% 2%
Not sure 13% 5% 27% 4% % % 13% 11% 11% 11% 15% 12% 12%
| would not vote 12% 6% 27% 2% 2% 0% 14% 10% 6% 14% 8% 14% 12%
Totals 100% 100% 99%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,139) (402) (399) (338) (457) (412) (460) (356) (224) (203) (246) (407) (283)
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February 4 - 6, 2025 - 1142 U.S. adult citizens You
4. Positive Descriptions of the Democratic Party
Which of the following terms do you think describe the Democratic Party? Select all that apply.
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Inclusive 28% 27% 29% 27% 25% 27% 34% 29% 26% 27% 21%
Open-minded 26% 25% 28% 25% 27% 26% 29% 26% 35% 29% 15%
Intelligent 24% 23% 24% 22% 21% 23% 31% 23% 33% 25% 14%
Law-abiding 22% 21% 23% 19% 22% 19% 29% 21% 34% 21% 12%
Rational 22% 19% 24% 21% 18% 20% 28% 20% 32% 24% 13%
Responsible 22% 20% 23% 19% 19% 21% 27% 21% 30% 22% 14%
Ethical 21% 18% 23% 20% 19% 19% 27% 19% 29% 27% 16%
Capable 21% 20% 21% 16% 18% 19% 28% 20% 28% 18% 16%
Respectable 20% 16% 23% 16% 22% 18% 24% 17% 35% 23% 12%
Good 20% 20% 19% 20% 19% 17% 24% 18% 27% 26% 11%
Patriotic 20% 17% 22% 17% 17% 17% 29% 19% 31% 19% 8%
Modern 19% 18% 21% 26% 21% 15% 19% 17% 27% 21% 24%
Realistic 19% 17% 21% 17% 20% 17% 24% 16% 35% 22% 10%
Consistent 19% 17% 20% 20% 17% 17% 24% 19% 23% 18% 15%
Balanced 17% 16% 18% 19% 16% 15% 19% 15% 28% 24% 10%
Honest 16% 15% 17% 15% 16% 14% 21% 15% 24% 19% 7%
Generous 14% 13% 15% 15% 13% 13% 15% 13% 16% 22% 3%
Strong 13% 11% 14% 17% 15% 9% 12% 11% 19% 20% 4%
Well-managed 12% 10% 14% 14% 14% 11% 10% 9% 25% 18% 3%
Winners 6% 7% 6% 5% 10% 6% 5% 5% 13% 10% 4%
None of the above 40% 44% 37% 33% 37% 48% 39% 44% 23% 34% 48%
Unweighted N (1,142) (549) (593) (291) (210) (376) (265) (718) (132) (187) (105)
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Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Inclusive 28% 48% 24% 13% 54% 16% 18% 38% 36% 33% 27% 25% 30%
Open-minded 26% 54% 20% 8% 55% 11% 23% 30% 31% 26% 30% 25% 26%
Intelligent 24% 51% 18% 6% 53% 7% 21% 26% 30% 24% 30% 20% 25%
Law-abiding 22% 51% 13% 3% 53% 6% 18% 24% 29% 23% 26% 18% 24%
Rational 22% 49% 15% 4% 51% 5% 21% 22% 24% 23% 27% 19% 21%
Responsible 22% 47% 16% 4% 48% 3% 20% 24% 25% 22% 26% 19% 21%
Ethical 21% 49% 15% 2% 49% 4% 20% 22% 26% 19% 25% 18% 23%
Capable 21% 46% 13% 5% 45% 5% 21% 20% 25% 23% 23% 18% 21%
Respectable 20% 49% 10% 4% 49% 4% 19% 21% 23% 20% 21% 20% 19%
Good 20% 48% 12% 2% 43% 4% 18% 21% 24% 23% 26% 15% 20%
Patriotic 20% 44% 15% 2% 48% 3% 19% 20% 23% 21% 21% 18% 19%
Modern 19% 38% 14% 9% 35% 8% 17% 21% 23% 16% 21% 20% 19%
Realistic 19% 45% 11% 4% 45% 3% 19% 21% 19% 19% 22% 18% 17%
Consistent 19% 37% 16% 6% 35% 10% 16% 21% 23% 20% 23% 16% 19%
Balanced 17% 39% 11% 4% 38% 4% 17% 18% 19% 17% 21% 15% 18%
Honest 16% 39% 9% 2% 40% 4% 14% 18% 20% 18% 18% 13% 17%
Generous 14% 29% 10% 5% 28% 5% 13% 16% 15% 14% 17% 14% 12%
Strong 13% 30% % 3% 26% 4% 13% 15% 12% 19% 12% 11% 12%
Well-managed 12% 27% % 4% 25% 4% 12% 12% 11% 12% 13% 11% 13%
Winners 6% 16% 3% 1% 15% 2% 7% 9% 3% 6% 7% 7% 6%
None of the above 40% 9% 46% 63% 8% 65% 46% 36% 27% 34% 40% 44% 38%
Unweighted N (1,142)  (403)  (400)  (339) (457)  (413) (461) (357) (224) (204) (246) (409)  (283)
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February 4 - 6, 2025 - 1142 U.S. adult citizens You
5. Negative Descriptions of the Democratic Party
Which of the following terms do you think describe the Democratic Party? Select all that apply.
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Out of touch 40% 48% 33% 25% 36% 51% 45% 46% 24% 23% 53%
Dishonest 35% 41% 29% 22% 30% 41% 43% 41% 15% 21% 36%
Weak 34% 40% 28% 20% 31% 41% 40% 37% 26% 20% 42%
Corrupt 34% 42% 26% 18% 32% 41% 39% 39% 13% 22% 44%
Incompetent 32% 39% 26% 18% 27% 42% 37% 37% 13% 21% 42%
Hypocritical 32% 40% 24% 18% 26% 44% 32% 35% 11% 25% 43%
Delusional 31% 40% 23% 18% 26% 43% 32% 36% 15% 17% 40%
Out of control 28% 33% 23% 15% 22% 37% 33% 31% 10% 19% 40%
Dangerous 26% 31% 22% 8% 21% 36% 33% 30% 11% 14% 32%
Anti-American 25% 30% 21% 13% 18% 37% 28% 30% 9% 14% 32%
Selfish 25% 31% 19% 14% 28% 30% 23% 28% 10% 20% 28%
A joke 24% 27% 20% 13% 25% 28% 27% 25% 20% 15% 34%
Extreme 23% 29% 17% 11% 15% 34% 26% 26% 10% 12% 33%
Criminal 20% 26% 15% 9% 17% 27% 24% 23% 8% 13% 27%
Crazy 20% 25% 15% 9% 19% 29% 17% 21% 10% 15% 33%
Stupid 18% 24% 13% 10% 20% 22% 18% 19% 8% 16% 31%
Losers 18% 25% 11% 11% 16% 21% 22% 21% 9% 8% 26%
Evil 17% 22% 13% 6% 15% 25% 19% 19% 8% 9% 27%
Racist 17% 23% 12% 8% 14% 22% 20% 19% 7% 10% 27%
A cult 12% 16% 8% 3% 14% 18% 10% 13% 5% 7% 24%
None of the above 33% 25% 40% 49% 36% 26% 26% 28% 50% 51% 21%
Unweighted N (1,142) (549) (593) (291) (210) (376) (265) (718) (132) (187) (105)
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Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Out of touch 40% 16% 47% 56% 25% 62% 34% 45% 43% 38% 45% 39% 41%
Dishonest 35% 4% 34% 63% 6% 64% 38% 34% 27% 31% 35% 38% 31%
Weak 34% 21% 36% 43% 32% 43% 30% 37% 35% 29% 3% 32% 37%
Corrupt 34% 6% 33% 59% 6% 61% 36% 31% 31% 34% 33% 36% 30%
Incompetent 32% 11% 30% 54% 14% 53% 30% 35% 31% 33% 31% 33% 31%
Hypocritical 32% 6% 32% 55% 8% 59% 29% 32% 35% 29% 33% 33% 29%
Delusional 31% 5% 33% 53% % 53% 31% 32% 28% 26% 31% 34% 30%
Out of control 28% 3% 23% 56% 3% 51% 31% 27% 23% 26% 27% 31% 24%
Dangerous 26% 3% 22% 52% 2% 52% 29% 23% 21% 24% 25% 28% 23%
Anti-American 25% 1% 23% 50% 2% 51% 25% 25% 27% 25% 28% 26% 22%
Selfish 25% 2% 24% 46% 7% 45% 25% 27% 19% 24% 24% 29% 19%
A joke 24% 5% 22% 42% 6% 42% 26% 21% 17% 21% 21% 28% 21%
Extreme 23% 3% 20% 44% 4% 45% 22% 22% 26% 23% 25% 24% 18%
Criminal 20% 0% 16% 43% 1% 43% 22% 18% 17% 17% 22% 22% 16%
Crazy 20% 1% 16% 41% 2% 40% 19% 18% 19% 21% 21% 22% 13%
Stupid 18% 2% 18% 33% 4% 34% 17% 19% 13% 15% 18% 21% 16%
Losers 18% 4% 16% 33% % 30% 17% 18% 17% 19% 15% 20% 17%
Evil 17% 2% 13% 36% 1% 35% 19% 16% 16% 15% 16% 20% 16%
Racist 17% 0% 16% 34% 1% 36% 18% 17% 15% 13% 16% 19% 17%
A cult 12% 0% 10% 24% 1% 26% 13% 11% 10% 8% 12% 15% 9%
None of the above 33% 62% 30% 11% 53% 10% 37% 30% 30% 34% 29% 33% 36%
Unweighted N (1,142)  (403)  (400)  (339)  (457) (413) (461) (357) (224) (204) (246) (409)  (283)
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February 4 - 6, 2025 - 1142 U.S. adult citizens You
6. Positive Descriptions of the Republican Party
Which of the following terms do you think describe the Republican Party? Select all that apply.
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Patriotic 35% 39% 31% 28% 30% 42% 36% 43% 6% 26% 30%
Strong 29% 29% 29% 13% 31% 36% 31% 33% 15% 19% 31%
Capable 27% 30% 25% 15% 27% 35% 29% 32% 12% 18% 28%
Realistic 27% 33% 21% 20% 23% 32% 30% 33% 7% 15% 27%
Intelligent 25% 30% 21% 13% 27% 34% 23% 29% 11% 22% 23%
Responsible 24% 27% 20% 14% 22% 30% 24% 28% 7% 16% 27%
Consistent 22% 25% 19% 17% 19% 27% 24% 24% 16% 15% 29%
Rational 21% 28% 15% 11% 15% 28% 28% 25% 7% 14% 20%
Respectable 20% 23% 18% 12% 19% 26% 23% 24% 6% 13% 24%
Good 19% 24% 14% 13% 19% 21% 21% 23% 5% 13% 15%
Law-abiding 18% 21% 14% 10% 19% 21% 20% 21% 2% 15% 18%
Winners 17% 24% 11% 9% 18% 22% 18% 21% 6% 10% 19%
Well-managed 16% 19% 14% 11% 17% 17% 19% 19% 8% 11% 14%
Ethical 15% 19% 12% 11% 13% 18% 17% 18% 5% 10% 15%
Honest 15% 19% 12% 14% 18% 16% 13% 18% 7% 11% 13%
Balanced 15% 18% 12% 9% 13% 20% 16% 17% 5% 14% 19%
Open-minded 14% 14% 14% 10% 6% 18% 19% 17% 3% 13% %
Modern 12% 14% 10% 6% 11% 16% 13% 14% 4% 6% 15%
Inclusive 11% 14% 8% 9% 7% 14% 14% 13% 3% 8% 16%
Generous 9% 11% 6% % 8% 9% 10% 9% 3% 10% 12%
None of the above 37% 33% 40% 35% 40% 35% 37% 31% 58% 46% 37%
Unweighted N (1,142) (549) (593) (291) (210) (376) (265) (718) (132) (187) (105)
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YouGov Survey: Congress and Political Parties

February 4 - 6, 2025 - 1142 U.S. adult citizens You
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Patriotic 35% 6% 26% 70% 7% 68% 32% 36% 36% 36% 40% 37% 24%
Strong 29% 6% 22% 58% 11% 50% 30% 30% 25% 26% 33% 31% 24%
Capable 27% 4% 18% 59% 5% 54% 28% 27% 29% 35% 30% 28% 19%
Realistic 27% 1% 19% 60% 2% 54% 26% 29% 27% 25% 27% 29% 24%
Intelligent 25% 4% 16% 56% 3% 50% 25% 28% 22% 25% 31% 27% 18%
Responsible 24% 1% 13% 56% 1% 49% 25% 24% 20% 27% 24% 25% 18%
Consistent 22% 10% 16% 40% % 36% 24% 24% 17% 25% 23% 22% 19%
Rational 21% 3% 16% 45% 2% 43% 20% 22% 23% 25% 21% 23% 16%
Respectable 20% 1% 10% 50% 1% 42% 23% 18% 18% 17% 22% 22% 18%
Good 19% 1% 11% 44% 1% 39% 20% 18% 16% 25% 19% 18% 16%
Law-abiding 18% 1% 13% 39% 2% 37% 15% 21% 19% 19% 25% 16% 13%
Winners 17% 3% 10% 39% 4% 34% 16% 17% 20% 16% 21% 17% 15%
Well-managed 16% 4% 12% 33% 5% 30% 16% 17% 17% 20% 17% 15% 16%
Ethical 15% 1% 9% 36% 1% 32% 17% 14% 13% 18% 16% 16% 11%
Honest 15% 1% 10% 35% 1% 29% 16% 15% 13% 16% 18% 15% 12%
Balanced 15% 1% 11% 32% 1% 32% 14% 16% 14% 14% 22% 15% 9%
Open-minded 14% 1% 8% 31% 1% 29% 15% 13% 14% 14% 17% 15% 9%
Modern 12% 3% 7% 26% 2% 23% 10% 13% 13% 10% 14% 12% 12%
Inclusive 11% 1% 9% 22% 1% 20% 10% 13% 10% 6% 14% 11% 12%
Generous 9% 0% 5% 21% 1% 17% 8% 8% 9% 6% 9% 10% 7%
None of the above 37% 69% 40% 3% 68% 6% 39% 35% 34% 31% 34% 36% 44%
Unweighted N (1,142)  (403)  (400)  (339)  (457)  (413) (461) (357) (224) (204) (246) (409)  (283)
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YouGov Survey: Congress and Political Parties

February 4 - 6, 2025 - 1142 U.S. adult citizens You
7. Negative Descriptions of the Republican Party
Which of the following terms do you think describe the Republican Party? Select all that apply.
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Corrupt 37% 34% 39% 33% 36% 38% 39% 35% 42% 34% 43%
Dishonest 35% 31% 39% 26% 32% 38% 44% 33% 47% 36% 32%
Dangerous 34% 31% 36% 25% 30% 36% 42% 32% 41% 32% 39%
Selfish 34% 31% 36% 33% 36% 32% 34% 32% 39% 38% 31%
Racist 32% 24% 40% 31% 32% 32% 36% 29% 45% 3% 34%
Hypocritical 32% 30% 35% 29% 31% 35% 34% 30% 39% 33% 39%
Out of control 30% 27% 34% 26% 26% 31% 39% 27% 50% 29% 26%
Extreme 30% 27% 32% 29% 31% 28% 31% 26% 44% 31% 31%
Out of touch 30% 28% 31% 28% 32% 28% 32% 28% 37% 33% 28%
Incompetent 27% 26% 28% 21% 28% 27% 32% 26% 34% 30% 24%
Delusional 26% 22% 29% 21% 23% 29% 28% 23% 35% 33% 23%
Criminal 25% 21% 29% 20% 24% 30% 24% 23% 34% 32% 22%
A cult 21% 20% 23% 19% 19% 22% 24% 20% 23% 24% 25%
A joke 20% 18% 22% 18% 20% 22% 19% 16% 31% 28% 20%
Evil 20% 18% 22% 20% 19% 21% 19% 18% 24% 25% 16%
Crazy 19% 19% 20% 16% 24% 20% 16% 17% 26% 24% 19%
Anti-American 19% 16% 22% 15% 20% 21% 20% 18% 28% 19% 14%
Stupid 19% 17% 20% 15% 19% 19% 20% 17% 24% 20% 22%
Weak 16% 15% 16% 10% 15% 16% 20% 14% 17% 21% 13%
Losers 13% 12% 14% 12% 12% 16% 12% 11% 17% 17% 15%
None of the above 39% 41% 37% 40% 33% 43% 39% 44% 18% 38% 32%
Unweighted N (1,142) (549) (593) (291) (210) (376) (265) (718) (132) (187) (105)
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YouGov Survey: Congress and Political Parties

February 4 - 6, 2025 - 1142 U.S. adult citizens You
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Corrupt 37% 66% 40% 6% 71% 9% 34% 36% 42% 32% 41% 33% 41%
Dishonest 35% 63% 40% 4% 73% % 35% 37% 33% 30% 36% 33% 42%
Dangerous 34% 63% 3% 4% 71% 5% 30% 35% 42% 30% 36% 31% 40%
Selfish 34% 54% 40% 8% 63% 8% 31% 36% 34% 37% 33% 30% 38%
Racist 32% 64% 32% 3% 71% 5% 27% 36% 36% 35% 33% 30% 34%
Hypocritical 32% 57% 38% 3% 62% 9% 30% 33% 38% 33% 34% 30% 34%
Out of control 30% 61% 31% 2% 67% 3% 31% 31% 30% 28% 33% 27% 36%
Extreme 30% 57% 29% 5% 63% 6% 29% 31% 29% 25% 30% 29% 34%
Out of touch 30% 50% 35% 6% 54% 8% 27% 32% 29% 23% 34% 27% 34%
Incompetent 27% 51% 29% 3% 57% 6% 27% 26% 29% 22% 31% 27% 27%
Delusional 26% 48% 29% 1% 55% 2% 25% 27% 25% 22% 28% 24% 28%
Criminal 25% 49% 28% 1% 56% 3% 24% 28% 24% 21% 28% 24% 27%
A cult 21% 40% 24% 1% 49% 3% 17% 26% 25% 21% 22% 21% 21%
A joke 20% 39% 22% 1% 41% 2% 20% 21% 17% 16% 21% 19% 23%
Evil 20% 37% 23% 1% 44% 1% 19% 19% 21% 17% 20% 19% 22%
Crazy 19% 39% 19% 2% 42% 2% 18% 18% 22% 17% 20% 17% 23%
Anti-American 19% 38% 20% 0% 46% 1% 19% 19% 20% 16% 19% 19% 21%
Stupid 19% 33% 20% 3% 36% 3% 19% 19% 16% 15% 22% 18% 19%
Weak 16% 26% 16% 5% 29% 8% 16% 16% 13% 12% 19% 15% 15%
Losers 13% 24% 15% 0% 27% 1% 14% 12% 9% 15% 12% 12% 16%
None of the above 39% 6% 36% 72% 4% 69% 42% 38% 32% 41% 42% 42% 30%
Unweighted N (1,142)  (403)  (400) (339)  (457)  (413) (461) (357) (224) (204) (246) (409)  (283)
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YouGov Survey: Congress and Political Parties
February 4 - 6, 2025 - 1142 U.S. adult citizens You
8. Control of U.S. Senate
As far as you know, which political party currently controls the U.S. Senate?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
The Democratic Party 6% 7% 6% 13% 7% 3% 3% 4% 15% 11% 1%
The Republican Party 74% 79% 70% 54% 67% 84% 88% 82% 54% 54% 74%
Control is split evenly 3% 4% 3% 6% 3% 1% 2% 2% 4% 7% 6%
Not sure 16% 11% 21% 27% 23% 12% 7% 12% 27% 27% 19%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,142) (549) (593) (291) (210) (376) (265) (718) (132) (187) (105)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
The Democratic Party 6% 13% 1% 4% 7% 2% 10% 2% 6% 5% 1% 7% 10%
The Republican Party 74% 71% 66% 86% 84% 90% 65% 83% 87% 76% 81% 73% 69%
Control is split evenly 3% 5% 3% 2% 2% 2% 5% 2% 1% 3% 3% 3% 4%
Not sure 16% 11% 29% 8% % % 20% 13% 6% 16% 15% 17% 17%
Totals 99% 100% 99%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,142)  (403) (400) (339) (457) (413) (461) (357) (224) (204) (246) (409) (283)

15



YouGov Survey: Congress and Political Parties
February 4 - 6, 2025 - 1142 U.S. adult citizens You
9. Control of U.S. House of Representatives
As far as you know, which political party currently controls the U.S. House of Representatives?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
The Democratic Party 4% 5% 4% 7% 3% 3% 5% 3% 11% 6% 1%
The Republican Party 72% 78% 66% 54% 64% 79% 86% 79% 51% 52% 73%
Control is split evenly 4% 5% 3% 8% 3% 3% 1% 3% 5% 4% 8%
Not sure 20% 13% 27% 30% 29% 15% 8% 14% 33% 38% 19%
Totals 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,140) (547) (593) (291) (209) (375) (265) (717) (132) (186) (105)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
The Democratic Party 4% 8% 3% 2% 4% 1% 6% 2% 2% 2% 1% 5% 7%
The Republican Party 2% 73% 61% 82% 82% 86% 63% 79% 86% 75% 7% 70% 69%
Control is split evenly 4% 2% 5% 4% 3% 3% 6% 2% 3% 5% 3% 3% 5%
Not sure 20% 17% 31% 12% 11% 10% 25% 18% 8% 19% 19% 22% 20%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,140) (403) (400) (337) (457) (411) (461) (356) (224) (204) (246) (407) (283)
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YouGov Survey: Congress and Political Parties
February 4 - 6, 2025 - 1142 U.S. adult citizens

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

February 4 - 6, 2025
U.S. Citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’'s opt-in panel to be
representative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status.
Demographic weighting targets come from the 2019 American
Community Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given around
November 8, 2024, and is weighted to the estimated distribution at
that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights range
from 0.051 to 5.026, with a mean of one and a standard deviation of
0.839.

1142
=+ 3.8% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

95 questions not reported.

You
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